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L0 In un’urna ci sono complessivamente 50 biglie: alcune rosse e alcune nere. Estraendo a caso una biglia dalla sca-
tola, la probabilita che essa sia rossa ¢ 0,32. Determina:

a. la probabilita di estrarre una pallina nera;
b. il numero di palline nere e il numero di palline rosse contenute nell’'urna. [a. 0,68; b. rosse = 16, nere = 34]
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LR Un'urna contiene n palline bianche e n palline nere. Viene estratta una pallina dall’'urna; poi, senza rimettere la
pallina estratta nell’'urna, ne viene estratta una seconda.

a. Determina la probabilita che le due palline estratte siano entrambe bianche.
b. Determina la probabilita che le due palline estratte siano entrambe nere.
c. Determina la probabilita che le due palline estratte siano entrambe dello stesso colore.

d. Sapendo che la probabilita che le due palline estratte siano dello stesso colore ¢ % qual ¢ il valore di n?
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